



2018年1月22日沙特阿拉伯常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，我谨通知你，2018年1月20日星期六下午12时38分，沙特防空部队拦截由伊朗支持的胡塞民兵从萨达发射的弹道导弹，目标是沙特阿拉伯南部纳季兰市人口密集的平民区。这枚导弹的发射仅在胡塞民兵上一次导弹袭击发生四天之后，正如我在2018年1月19日给你的信中所述，那一次是2018年1月16日针对吉赞市的袭击。

胡塞民兵对沙特阿拉伯王国越来越频繁的袭击，当然引起了国际社会的谴责。最近伊斯兰合作组织外交部长在该组织第十五次特别会议讨论了2017年12月19日胡塞民兵对沙特阿拉伯利雅得导弹袭击事件之后，于2018年1月21日发表的声明证明了这一点。在上述声明中，外交部长最强烈地谴责12月19日胡塞民兵袭击事件，并谴责伊朗违反2016年11月在麦加会议上通过的伊斯兰合作组织外交部长理事会决议以及安全理事会有关决议，继续向伊朗支持的反叛民兵提供武器，特别是伊朗制造的弹道导弹，还谴责伊朗干涉该地区的一些国家内政，呼吁伊朗停止煽动派系和宗派冲突的政策，并放弃支持和资助恐怖主义组织。声明申明，伊斯兰合作组织成员国将协助和支持沙特阿拉伯王国反对恐怖主义和任何破坏其安全的企图，同时呼吁所有伊斯兰合作组织成员国一致反对这一袭击，并反对策划这一袭击和向袭击发动者提供武器的所有各方，“因为对沙特王国安全的任何破坏就是对整个穆斯林世界的安全和统一的破坏”。

沙特阿拉伯王国和联合国其他会员国一再分享不可否认的证据，证明伊朗支持胡塞恐怖主义民兵，特别是通过向也门偷运弹道导弹来袭击沙特阿拉伯王国，公然违反安全理事会第2216(2015)号和第2231(2015)号决议。伊朗对胡塞民兵的支持只是其中东地区实施破坏性和分裂性政策的一个例子。在2017年12月19日安全理事会通报秘书长关于第2231(2015)号决议执行情况报告期间详细讨论了该问题。沙特阿拉伯王国呼吁安理会捍卫其对维护国际和平与安全的责任，谴责这些对中东和平与安全构成严重威胁的胡塞民兵弹道导弹袭击。沙特阿拉伯王国也呼吁安理会成员联合向伊朗发出一个明确的信息，即伊朗必须全面遵守第2231(2015)号决议，并呼吁根据秘书长在其关于第2231(2015)号决议执行情况报告(S/2017/1030)中的建议，以“第2231(2015)号决议规定的形式”举行安全理事



会第 2140(2014)号决议所设委员会和安理会的一次联席会议，共同听取也门问题专家组和秘书处各自的调查结果，以便分别全面说明伊朗违反第 2216(2015)号和第 2231(2015)号决议的真实程度。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

阿卜杜拉·穆阿利米(签名)
